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Pobrano z arkusze24.pl

wniikeci:  Prowadzenie rachunkowosci
aitiac  A-36
Numer zadania: ()1
Kod arkusza: A.36-01-16.01
L Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
P- dopuszcza sig inne sformufowania poprawne merytorycznie
R.1 Rezultat 1: Plan kont ksiegi gldwnej i ksigg pomocniczych
R.1.1  |konta oznaczone jako bilansowe: 010, 071, 131, 138, 201, 223, 224, 240, 300, 310, 501, 601, 801, 802
R.1.2  |konta oznaczone jako wynikowe: 520, 550, 701, 711, 750, 751, 760, 761
R.1.3 |zalozone konta analityczne: 201-X, 240-X
R.2__ |Rezultat 2: Dowod ksiegowy OT nr 1/12/2015
R.21__|OT nr 1/12/2015, data 08.12.2015.
R.22 |nazwa $rodka trwatego: mieszarka wielofunkcyjna
R.2.3  |numer inwentarzowy: 2015/12/01
R.2.4 dostawca: Zaktad Przemystu Metalowego sp. z 0.0.; nr dowodu dostawy: 28/12/2015
R.25 [charakterystyka: pojemnos¢ 5 m”, waga 1200 kg
R.26 |cena zakupuw z: 18 000,00
R.2.7  |koszty transportu w zt: 1 200,00
R.28 [|razem/warto$é poczatkowa $rodka trwatego w zt: 19 200,00
R.29 |stawka amortyzacyjna: 14%, symbol KST: 470
R.2.10 |metoda amortyzagji: liniowa lub liniowa zgodnie z prawem podatkowym
R.3 |Rezultat 3: Tabela kalkulacyjna kosztu wytworzenia wyrobow gotowych
R.3.1  |razem koszty ptac bezposrednich z narzutami w zt: 12 000,00
R.3.2 |razem koszty bezposrednie w zt: 45 250,00
R.3.3 |koszty wydzialowe w z} przypadajace na: mydio AROMAT 2 500,00, kule kapielowe 3 500,00
R.34  |koszt wytworzenia w zi: mydta AROMAT 21 250,00, kul kapielowych 30 000,00
R.35 |wielko$é produkcji w szt.: mydta AROMAT 8500, kul kapielowych 6000
R.3.6 |jednostkowy koszt wytworzenia w zHszt.: mydta AROMAT 2,50, kuli kapielowej 5,00
R.4  |Rezultat 4: Zestawienie obrotéw i sald za grudzien 2015 r.
241 |dane dentyfikacyjne jednostki: Zaklad Produkcyjny NATURA sp. z 0.0.
o ul. Okopowa 17, 91-843 t6dz, NIP: 7133852817
wprowadzone stany poczatkowe po stronie Wn kont ksiggowych:
010 - 183 600,00
R.4.2 131 -36 320,00
501 - 51 250,00
|601 - 25 000,00
wprowadzone stany poczatkowe po stronie Ma kont ksiggowych:
RA43 071 -96 170,00
801 - 175 000,00
802 - 25 000,00
R.5 |Rezultat 5: Dziennik ksiggowan peiny za grudzien 2015 r.
dekret dowodu ksiggowego Faktura 28/12/2015 z 08-12-2015
R.5.1 konto Wn 300 kwota 18 000,00
“ konto Wn 223  kwota 4 140,00
konto Ma 240-X kwota 22 140,00
dekret dowodu ksiegowego Faktura 30/12/2015 z 08-12-2015
R5.2 konto Wn 300 kwota 1 200,00
~ kontoWn 223 kwota 276,00
konto Ma 240-X kwota 1 476,00
dekret dowodu ksiggowego OT 1/12/2015 z 08-12-2015
R.53 |kontoWn010 kwota 19 200,00
konto Ma 300  kwota 19 200,00
dekret dowodu ksiegowego Pw 1/12/2015 z 28-12-2015
R.54 |kontoWn 601 kwota 51 250,00
konto Ma 501 kwota 51 250,00
dekret dowodu ksiegowego Faktura 1/12/2015 z 29-12-2015
R55 konto Ma 701 kwota 37 000,00
~ konto Ma 224  kwota 8 510 ,00
konto Wn 201-X kwota 45 510,00
dekret dowodu ksiegowego Wz 1/12/2015 z 29-12- 2015
R.56 |kontoWn711 kwota 27 500,00
konto Ma 601 kwota 27 500,00
dekret dowodu ksiegowego WB 12/2015 z 31-12-2015
R.5.7 konto Wn 131  kwota 45 510,00

konto Ma 201-X kwota 45 510,00
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R.5.8

dekret dowodu ksiegowego WB PODranc Z arkusze24.
kontoWn 131 kwota 50,00
konto Ma 750  kwota 50,00

R.5.9

dekret dowodu ksiegowego WB
konto Wn 550 kwota 20,00
konto Ma 131 kwota 20,00

R.5.10

tresci oddajace sens operacji gospodarczych np. zakup srodka trwatego, transport srodka trwatego, przyjecie
do uzytkowania srodka trwatego, przyjecie wyrobéw gotowych, sprzedaz wyrobéw gotowych, wydanie wyrobow
gotowych, wplyw naleznosci, odsetki od srodkéw zgromadzonych na rachunku bankowym, oplata za
prowadzenie rachunku bankowego (nalezy uwzglednic¢ tresci tych operacji gospodarczych, ktére zostaty ujete
w dzienniku ksiegowar zdajgcego)

R.6 |Rezultat 6: Analiza i ocena biezacej ptynnosci finansowej w latach 2013-2014

R.6.1

dobrany wskaznik do analizy (Aktywa obrotowe/Zobowigzania krétkoterminowe)

R.6.2

obliczony wskaznik biezacej plynnosci finansowej za 2013 rok: 1,15 lub 115%

R.6.3

obliczony wskaznik biezacej plynnosci finansowej za 2014 rok: 1,75 lub 175%

R.6.4

interpretacja wskaznika za 2013 r. np.
W roku 2013 aktywa obrotowe pokrywaly zobowigzania krétkoterminowe 1,15 razy (lub aktywa obrotowe
okrywaly zobowigzania krétkoterminowe w 115%).

R.6.5

interpretacja wskaznika za 2014 r. np.
W roku 2014 aktywa obrotowe pokrywaty zobowigzania krétkoterminowe 1,75 razy (lub aktywa obrotowe
okrywaly zobowigzania krétkoterminowe w 175%).

R.6.6

ocena biezacej plynnosci finansowej w latach 2013-2014, np.

W skaznik biezacej ptynnosci informuje o zdolnosci firmy do regulowania zobowigzan krétkoterminowych
(biezacych). Optymalna wielkos¢ wskaznika wynosi od 1,2 do 2,0 (lub 1,5 do 2,0).

W roku 2013 wskaznik wyniost 1,15, a w roku 2014 wzrost 0 0,60 i wyniost 1,75 co jest zjawiskiem
korzystnym, tzn., ze przedsigbiorstwo nie miato probleméw ze sptatg biezacych zobowigzan. W roku 2013
wskaznik biezacej ptynnosci byt ponizej optymalnego poziomu, czyli przedsiebiorstwo mogto mie¢ problemy z
terminowa sptatg zobowigzan krotkoterminowych, natomiast wzrost wskaznika w roku 2014 swiadczy, ze
przedsiebiorstwo nie miato problemow z terminowym regulowaniem zobowigzan krotkoterminowych.




